
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 
 =    20 -س   + 2س   كثيرة الحدود تحليل -1

 
  (  5 -( ) س  4 -) س د (  (  5( ) س +  4 -) س ج (   (  5 -( ) س  4) س +    (ب   (  5( ) س +  4) س + ( أ 

   . فإن عرضه يساوي 2سم 12 -ص  4 - 2(  تساوي ص  2مساحة مستطيل طوله ) ص + ت كانإذا  -2
  

 (  4 -) ص د (                                      (  2 -) ص ج (    (  6) ص +  ب ( (  6 -ص) أ ( 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 . فأيهما إجابته صحيحة ؟ فسر ذلك .   16 -س  6+ 2س  :العبارة  و خليل  ماجد : حلل كل من اكتشف الخطأ   -4

 

 

 

 

 

 المعادلات   1- 1

 حلل كثيرة الحدود :  -2

 21 -ن  4+  2ن 

 حل المعادلة الآتية و تحقق من صحة الحل  :  -3

  0=  9س +  10+  2س 

 ماجد 
 (  8 -( ) س  2= ) س +   16 -س  6+ 2س 

 خليل 
 (   8( ) س +   2 -= ) س   16 -س  6+ 2س 

............................................................................................................................. .......................... 

 اختبر نفسك

 

٢٧


